## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ

ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ БАШЛЫҒЫ



## РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

" КАРАР " <u>Д + " ОКТЯБРЬ</u> 2011 й.

No 6051

О внесении изменений и дополнений в Приложение № 1 к постановлению главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1774 от 01.04. 2008г. «О Почетной грамоте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Благодарственном письме главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В целях повышения статуса Почетной грамоты как высшей награды Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан, уточнения отдельных пунктов Положения о Почетной грамоте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан,

## постановляю:

- 1. Внести изменения и дополнения в Приложение № 1 к постановлению округа город Уфа Республики городского главы Администрации Башкортостан № 1774 от 01.04.2008г. «О Почетной грамоте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан и Благодарственном письме главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан»: подпункт 1.3. Приложения № 1 к постановлению главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1774 от 01.04.2008г. изложить в следующей редакции: «1.3. Почетной грамотой награждаются работники всех отраслей деятельности городского хозяйства и социально-культурной сферы города Уфы, проработавшие в данной отрасли не менее 15 лет, а на данном предприятии (в организации, учреждении) - не менее 5 лет, имеющие награды администрации района городского округа город Уфа Республики Башкортостан, предприятия (организации, учреждения), полученные в период работы в данной отрасли, а так же работники, имеющие федеральные, республиканские или отраслевые награды, проработавшие на данном предприятии (организации, учреждении) не менее 3 лет».
- 2. Подпункт 1.1 постановления главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 3406 от 22.06.2011г. считать утратившим силу.

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на управляющего делами Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан И.Э. Сираева

Первый заместитель главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



В.И. Дмитрюк